
Strategický plán obce Pulečný
(dotazníkové šetření v červnu 2020)

105 respondentů
45 mužů, 56 žen, 2x neuvedeno

téměř 1/3 ve věku 31-40 let
druhá nejpočetnější kategorie ve věku 40-70 let

více než polovina tu žije přes 5 let
ÚSO vzdělání 35
Vyšší odborné 6

Vysokoškolské 29



Otázky a témata dotazníkového šetření

1. Jak se Vám v obci žije?

2. Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí?

3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí?

4. Co Vám v obci nejvíce chybí?

5. Mezilidské vztahy v obci

6. Myslíte si, že obec vytváří dostatek příležitostí ke vzájemným společenským kontaktům?

7. Kde nejčastěji získáváte informace o dění v obci?

8. Jsou pro Vás informace z webových stránek a zpravodaje dostačující?

9. Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce?

10. Hodnocení obce z pohledu více kritérií

11. Chybí Vám v obci vybavení pro nějaký sport nebo nějakou jinou volnočasovou aktivitu?

12. Jaký typ kulturních a společenských akcí v obci chybí?

13. Jak by se měla obec dále rozrůstat?

14. Vaše rozhodnutí o využití obecních finančních prostředků

15. – 20.  Demografie (muž, žena, věk, vzdělání, atd.)
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1 - Jak se Vám v obci žije? (103)

41

45

14
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0

1 - Velmi dobře 2 - Spíše dobře 3 - Ani dobře ani špatně 4 - Spíše špatně 5 - Velmi špatně

velmi dobře

39,8 %

spíše dobře

43,7 %
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2 - Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí? (257)
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1 - Klidný život

2 - Dobré mezilidské vztahy

3 - Příznivé životní prostředí

4 - Blízkost přírody

5 - Dostupnost pracovních příležitostí

6 - Dobrá dopravní dostupnost

7 - Kulturní a společenský život

8 - Sportovní vyžití

9 - Vzhled obce

10 - jiné
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3 - Co se Vám na Vaší obci nejvíce nelíbí? (168)

1 - Vztahy mezi lidmi

2 - Nezájem lidí o obec

4 - Nedostatek či špatná dostupnost 
obchodů a služeb

6 - Málo sportovního 
vyžití

10 - jiné1 - Vztahy mezi lidmi 43

2 - Nezájem lidí o obec 23
3 - Málo kvalitní životní  
prostředí

7

4 - Nedostatek či špatná 
dostupnost obchodů a služeb

30

5 - Nedostatečný kulturní a 
společenský život

15

6 - Málo sportovního vyžití 20

7 - Nevyhovující veřejná 
doprava

5

8 - Nepořádek v obci 5

9 - Podmínky pro podnikání 0

10 - jiné 20
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3 - Co se Vám na Vaší obci nejvíce nelíbí? 

Otázka 3 – odpovědi „jiné“ 

• průmyslová zóna a skladiště p. Dědka

• nepořádek u některých rodinných domů u hlavní silnice

• nepříjemná a arogantní starostka

• trafo u kulturního domu

• nedodržování vyhlášky o regulaci hluku

• neotevřené jednání vedení obce

• nekvalitní jednostranná kultura

• nezájem obce o lidi

• chybějící chodníky

• nesouhlas s asfalt. cestou na Kopaninu, nedostatečná komunikace se zemědělci, chybí info o rybníku, 
nedostatečná komunikace mezi zastupiteli, absence sportovních dnů (bylo uvedeno jinde)
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4 - Co Vám v obci nejvíce chybí? (52)

9
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3

3

6

7

1

9

1-Obchod

2-Lepší doprava

3-Koupaliště

4-Plyn, vodovod

5-Hřiště

6-Akce (hud./kult.)

7-Lepší živ. prostř.

8-Spolupráce obec/občané

9-MŠ, ZŠ

10-jiné

Počet

1-Obchod 9

2-Lepší doprava 10

3-Koupaliště 1

4-Plyn, vodovod 3

5-Hřiště 3

6-Akce (hudba/kultura) 3

7-Lepší životní prostředí 6

8-Spolupráce 
obec/občané

7

9-MŠ, ZŠ 1

10-jiné 9
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4 - Co Vám v obci nejvíce chybí? 

Otázka 4 – odpovědi „jiné“ 

• přehled o majetku obce (parcely, lesy, cesty)

• sběrný dvůr, kryté zázemí na hřišti

• jiné vedení restaurace

• kvalitní kulturní život, otevřenost obce, ekologické hodnoty

• otevřená komunikace, vize, odborné názory

• koncepční správa obce s vizí rozvoje min. na 30 let

• péče o krajinu, ovlivnění hospodaření na pozemcích obce

• více laviček, více akcí (nejen pro děti), koncerty

• možnost zapojit se do změn obce

• nedostatek pouličního osvětlení
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5 – Mezilidské vztahy v obci (105)

docela dobré

32,4 %

ne moc dobré

42,9 %

1

34

45

8

17

1 - Velmi dobré 2 - Docela dobré 3 - Ne moc dobré 4 - Špatné 5 - Nedovedu posoudit
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6 – Vytváří obec dostatek příležitostí ke vzájemným společenským 
kontaktům? (103)

spíše ano

40,2 %

spíše ne

32 %

6
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33

5

17

1 - Rozhodně ano 2 - Spíše ano 3 - Spíše ne 4 - Určitě ne 5 - Nedovedu posoudit
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7 – Kde nejčastěji získáváte informace o dění v obci? (201)

7
9

8

55

45

77

1 - Na obecním úřadě 2 - Na úřední desce 3 - Na jednání zastupitelstva

4 - Od sousedů 5 - Z webových stránek obce 6 - Ze zpravodaje

ze zpravodaje

38,3 %
od sousedů

27,4 %

z webu obce

22,4 %
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8 – Jsou pro Vás informace z webu a zpravodaje dostačující? (95)

1-Ano 2-Ne

Ne 22

Ano 73
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9 – Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce? (101)

1 - Rozhodně ano 17

2 - Spíše ano 44

3 - Spíše ne 8

4 - Rozhodně ne 1

5 - Nedovedu posoudit 31
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10 – Hodnocení obce z pohledu více kritérií

Hodnocení obce ve více kritériích
Velmi 

spokojen
Spíše 

spokojen
Spíše 

nespokojen
Velmi 

nespokojen
Je mi to 

lhostejné
vážený 
průměr

Hodnota

1 - Veřejná doprava 41 43 10 2 4 78,75 10

2 - Kultura a společenský život 9 52 22 8 10 61,00 3

3 - Sportovní vyžití 1 47 21 14 14 50,25 1

4 - Bezpečnost v obci 32 36 30 1 0 74,25 7

5 - Životní prostředí 40 41 15 3 0 79,00 11

6 - Péče obce o své prostředí 30 49 20 2 0 77,25 9

7 - Dostupnost a kvalita spádových MŠ, ZŠ 28 37 13 2 13 62,75 5

8 - Dostupnost a kvalita volnočas. aktivit 12 40 23 6 14 55,00 2

9 - Rozvoj obce 11 46 24 16 2 61,50 4

10 - Vstřícnost a fungování OÚ 37 40 9 15 0 75,25 8

11 - Informovanost o dění v obci 25 47 22 7 0 73,00 6
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11 – Chybí Vám vybavení pro sport či jinou aktivitu? (68)

20
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11
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3

6

1-Hřiště

2-Inline dráha

3-Volejbal

4-Nohejbal

5-Koupaliště

6-Bike

7-Workout

8-Kluziště

9-Tenis, Stolní tenis

10-jiné
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11 – Chybí Vám vybavení pro sport či jinou aktivitu?

Otázka 11 – odpovědi „jiné“ 

• branky na fotbal

• v zimě kluziště

• není žádný sportovní kroužek…

• obnova hasičského sboru

• pískoviště na hřišti při akcích (?)
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12 – Jaký typ kulturních akcí Vám chybí? (41)

3
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1

1
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1-Hudba

2-Akce a zábavy (i pro děti)

3-Divadlo

4-Venkovní akce

5-Koncerty

6-Přednášky, besedy

7-Tradiční sešlosti

8-Výstavy

9-Soutěže, závody

10-jiné

17



12 – Jaký typ kulturních akcí Vám chybí?

Otázka 12 – odpovědi „jiné“ 

• více akcí typu Dětský den, Masopust, ukliďte Česko

• festival

• ohniště, venkovní posilovna, trampolína

• společné sportovní akce

• kvalitní kultura (?)

• debaty na společenská témata
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13 – Jak by se měla obec dále rozrůstat? (104)

1 - Měla by zůstat stejně velká 56

2 - Měla by se postupně rozrůstat o volnou kapacitu stavebních pozemků v zastavěné
části obce, tj. 5-10 RD

21

3 - Měla by se rozrůst dle ÚP o lokalitu Z1 (pod pilou) o cca 30 nových RD 12

4 - Měla by být využita celá kapacita ploch pro výstavbu RD dle ÚP, tj. cca 55 RD 3

5 - Nedovedu posoudit 12
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14 – Na co by jste přednostně využil/a obecní finanční prostředky? (276)

0 10 20 30 40 50 60

1-Rekontrukce nemovitostí v majetku obce

2-Rekonstrukce místních komunikací

3-Podpora kulturních a společenských aktivit

4-Podpora sportovních aktivit

5-Investice do infrastruktury (kanalizace, vodovod,…)

6-Péče o veřejnou zeleň a celkový vzhled obce

7-Opravy památek v obci

8-Investice do zlepšení životního prostředí (zadržení vody v
přírodě, protierozní opatření)

9-Podpora výstavby RD

10-Jiné
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14 – Na co by jste přednostně využil/a obecní finanční prostředky?

Otázka 14 – odpovědi „jiné“ 

• koupaliště

• přeložka transformátoru

• nový OÚ
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Rekapitulace (1)

Kladně hodnoceno
• Mezilidské vztahy

• Klidný život

• Blízkost přírody, životní prostředí

• Dobrá dopravní dostupnost

• Informovanost občanů (zpravodaj, web)

• Kultura a společenský život

• Péče obce o své prostředí

• Vstřícnost a fungování OÚ

• Bezpečnost v obci

• Příležitosti pro vytváření společenských kontaktů

Záporně hodnoceno
• Mezilidské vztahy

• Nedostatek obchodů a služeb

• Lepší životní prostředí

• Podpora sportovního vyžití 
• Chybí hřiště, koupaliště, workout, bike track, …

• Příležitosti ke společenským kontaktům

• Málo akcí a zábav (i pro děti)

• Málo kultury (koncerty, besedy,…)

• Spolupráce obec + občané

• Nezájem lidí o obec

• Nerespektuje se nedělní klid; hluk traktorů
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Rekapitulace (2)

Přání občanů, podpora či zlepšení stávajících aktivit
• Investice do zlepšení životního prostředí 

• Obec stejně velká, popř. s nárůstem jednotek RD

• Větší podpora různorodého sportování včetně pořádání sportovních akcí

• Větší rozsah kulturních a společenských akcí

• Rozvoj obchodů a služeb

• Rozvoj dopravy do lokalit Kopanina, Klíčnov, Frýdštejn

• Zlepšení spolupráce s OÚ

• Péče o životní prostředí

• Rekonstrukce místních komunikací a nemovitostí v majetku obce

• Investice do infrastruktury (vodovod, kanalizace)

• 61 občanů vyjádřilo ochotu podílet se na rozvoji obce
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